

## **Servicii de elaborare Proiect Tehnic și servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul desfășurării lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnav, nr. 17 A, în Municipiul Botoșani" Cod SMIS 127785**

I.D.: 48639613

Documente participare:

- 7. Caiet de sarciniFormulare.PDF

Data publicarii	05.08.20	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	17.08.20	Pretul estimativ:	62.404,37 RON - 62.404,37 RON

Descriere: Municipiul Botoșani este beneficiarul contractului de finanțare nr. 5376/05.05.2020 pentru realizarea obiectivului de investiții "Amenajarea zonei de recreere, str. Vârnav, nr. 17 A, în Municipiul Botoșani", cod SMIS 127785, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.2. "Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului", Obiectiv Specific 4.2. "Reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate, vacante sau neutilizate din muncipiile reședință de județ". Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea mediului urban al Municipiului Botoșani, în revitalizarea acestuia prin măsuri ce prevăd regenerarea unei zone degradate aparținând domeniului privat al municipiului, respectiv terenul de pe strada Vârnav nr. 17 A, mai exact conversia acesteia în Parc public pentru petrecere a timpului liber. Astfel, prin prezentul proiect, administrația publică locală își propune transformarea unui teren degradat, neutilizat, amplasat în interiorul orașului, într-o zonă de agrement și de petrecere a timpului liber pentru locuitorii municipiului Botoșani. Prin reconversia acestui teren neutilizat, dar care are un potențial turistic ridicat, se dorește îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din municipiu, prin punerea la dispoziția acestora a unor facilități moderne și atractive de petrecere a timpului liber, satisfăcându-le astfel dorința de recreere și în același timp contribuind la îmbunătățirea aspectului estetic al municipiului, precum și la reducerea nivelului de CO2, ca urmare a creșterii suprafețelor verzi. Zona vizată de proiect este reprezentată de terenul neutilizat și degradat situat în Regiunea Nord-Est, județul Botoșani, municipiul Botoșani, Strada Vârnav nr. 17 A, cu vecinătățile: Nord - Parc Mihai Eminescu, Sud - proprietate privată, Est - Proprietatea municipiului Botoșani (teren fotbal) și Vest - proprietate privată. Acest teren are o suprafața măsurată de 4097,00 mp, fiind de asemenea adiacent celui mai mare parc din municipiul Botoșani. Obiectivele specifice ale proiectului sunt după cum urmează: 1. Îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor municipiului Botoșani până în anul 2023 prin satisfacerea nevoii de agrement a acestora ca urmare a înființării unui parc public (prin regenerarea unui teren degradat). 2. Reconversia unui teren degradat, neutilizat prin transformarea acestuia într-un parc constituit din zone inierbate/spațiu verde - 3.762,27 mp și din zone construite destinate activităților sportive și recreative - 334,73 mp, în vederea creșterii până în anul 2023 a suprafețelor spațiilor verzi cu 4.097 mp în Mun. Botoșani.